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Casi 4 de cada 10 rionegrenses aprueban la gestión cumplida hasta ahora por 
el intendente departamental Óscar Terzaghi (FA), en porcentajes bastante 
parejos en las 3 zonas de investigación que abarcó la encuesta de MPC (Fray 
Bentos, Young y Nuevo Berlín). 
En la comparativa con la gestión anterior del nacionalista Omar Lafluf sale 
bastante mal parado: a no ser en Young, tanto en la capital como en Nuevo 
Berlín na fuerte mayoría considera que la gestión de la anterior 
administración fue superior a la actual. 
Sin dudas que ambos conceptos (juicio de gestión y comparativa entre 
administraciones) son la base de la actual diferencia de intención de voto entre 
los favoritos a pelear la intendencia en el 2020, que se inclina claramente 
hacia el Partido Nacional. Claro que aún faltan más de dos años para esa 
instancia y se sabe que el intendente siempre es el dueño de su destino, para 
bien o para mal… 
Calles, generación de empleo, tránsito y más obras son las principales 
demandas de los consultados, siendo servicios municipales y limpieza las áreas 
de gestión mejor vistas por la población. 
En la interna blanca para intendente, Omar Lafluf supera con luz a Pablo 
Delgrosso y Guillermo Bordoli, quienes son los que aparecen con una base 
electoral interesante por detrás del ex intendente y actual diputado. 
Tanto Mercedes Long como Carlos Camelo, alcaldes respectivamente de Young 
y Nuevo Berlín logran altos niveles de aprobación de gestión de parte de sus 
coterráneos y aparecen como francos favoritos a retener esas alcaldías.  
 
FICHA TÉCNICA. 
Encuesta probabilística de hogares con selección aleatoria, polietápica, estratificada por zonas, realizada con el 
Sistema de Estratificación Departamental (SED), exclusivo de MPC. 
UNIVERSO: personas mayores a 17 años. 
TAMAÑO MUESTRAL: 650 encuestas. 
MARGEN DE ERROR ESPERADO: no mayor al 3.2% 
ÍNDICE DE CONFIABILIDAD: superior al 96%. 
ZONAS DE INVESTIGACIÓN: Fray Bentos, Young y Nuevo Berlín. 
                                      
Realizada entre los días 20 y 24 de marzo de 2018. 
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Fray Bentos 
1. GESTIÓN INTENDENTE SR. ÓSCAR TERZAGHI. 
Satisfactoria          37%                   
Regular                   40%         
Insatisfactoria      17%           
No Sabe                     6%           

 
 
 

2. COMPARATIVA GESTIÓN TERZAGHI-LAFLUF. 
Mejor Terzaghi      15%                   
Igual                          34%         
Mejor Lafluf            39%           
No Sabe                    12%           

 
 
 

3. GESTIÓN EN OBRAS. 
      Satisfactoria            40%                                                                       
      Regular                     32%                                                                       
      Insatisfactoria        21%                                                                          
      No Sabe                      7%                                                                      
 
 
 

4. GESTIÓN EN SERVICIOS. 
Satisfactoria             72% 
Regular                      20% 
Insatisfactoria            6% 
No Sabe                        2%  

 
 
 

5. GESTIÓN EN CALLES. 
Satisfactoria             31% 
Regular                      36% 
Insatisfactoria         31% 
No Sabe                        2%  

 
 
 

6. GESTIÓN EN LIMPIEZA. 
Satisfactoria             70% 
Regular                      25% 
Insatisfactoria            5% 
No Sabe                        0%  

 
 



 
7. GESTIÓN EN TRÁNSITO. 
Satisfactoria             35% 
Regular                      35% 
Insatisfactoria         28% 
No Sabe                        2%  

 
  
 

8. EN QUE ÁREAS LA IDRN DEBE MEJORAR GESTIÓN... 
(la suma puede dar más de 100% pues se podían citar hasta 3 ítems) 

Calles                                                   46% 
Generación de empleo                 30% 
Más obras                                          18% 
Tránsito                                             16% 
Caminos rurales                                9% 
Iluminación                                         7% 
Limpieza                                               5% 
Animales sueltos                               3% 
No sabe/ nada en especial            5% 

 
 

 
9. INTENCIÓN DE VOTO PARA INTENDENTE. 
P. Nacional       37% 
Lafluf             50% 
Delgrosso    21% 
Bordoli           8% 
NS                   21% 

F. Amplio          27% 
P. Colorado         6% 
Ninguno              7% 
No Sabe             23%  
 

 

 

10. INTENCIÓN DE VOTO PARA PRESIDENTE. 
P. Nacional       38% 
Larrañaga    41% 
Lacalle Pou  35% 
NS                    24% 

F. Amplio          29% 
P. Colorado         8% 
PDG                       2% 
Ninguno               7% 
No Sabe             16%  
 

 



Young 
11. GESTIÓN INTENDENTE SR. ÓSCAR TERZAGHI. 
Satisfactoria          39%                   
Regular                   44%         
Insatisfactoria      12%           
No Sabe                     5%           

 
 
 

12. COMPARATIVA GESTIÓN TERZAGHI-LAFLUF. 
Mejor Terzaghi      26%                   
Igual                          35%         
Mejor Lafluf            30%           
No Sabe                      9%           

 
 
 

13. GESTIÓN ALCALDE DRA. MERCEDES LONG. 
Satisfactoria          67%                   
Regular                   17%         
Insatisfactoria         7%           
No Sabe                     9%           

 
 
 

14. GESTIÓN EN OBRAS. 
      Satisfactoria            38%                                                                       
      Regular                     37%                                                                       
      Insatisfactoria        19%                                                                          
      No Sabe                       6%                                                                      
 
 
 

15. GESTIÓN EN SERVICIOS. 
Satisfactoria             73% 
Regular                      22% 
Insatisfactoria            5% 
No Sabe                        0%  

 
 
 

16. GESTIÓN EN CALLES. 
Satisfactoria             35% 
Regular                      22% 
Insatisfactoria         41% 
No Sabe                        2%  

 
 



17. GESTIÓN EN LIMPIEZA. 
Satisfactoria             88% 
Regular                      10% 
Insatisfactoria            2% 
No Sabe                        0%  

 
 

18. EN QUE ÁREAS LA IDRN DEBE MEJORAR GESTIÓN... 
(la suma puede dar más de 100% pues se podían citar hasta 3 ítems) 

Calles                                                53% 
Tránsito                                          21% 
Veredas                                           17% 
Iluminación                                   13% 
Saneamiento                                 13% 
Caminos rurales                          11% 
Bajar impuestos                             9% 
Más volquetas                                 9% 
Más obras                                         7% 
Terminal de ómnibus                  5% 
Animales sueltos                           5% 
Espacios verdes                             3% 
No sabe/ nada en especial        6% 

 
 

19. INTENCIÓN DE VOTO DEPARTAMENTAL. 
P. Nacional       38% 
Lafluf              48% 
Delgrosso     27% 
Bordoli            5% 
NS                    20% 

F. Amplio          20% 
P. Colorado         8% 
Ninguno              7% 
No Sabe             27%  
 

 

 

20. INTENCIÓN DE VOTO NACIONAL. 
P. Nacional         41% 
Jorge Larrañaga   37% 
Luis Lacalle Pou   34% 
Verónica Alonso  11% 
No sabe                    18% 

F. Amplio            17% 
P. Colorado           8% 
Ninguno                9% 
No Sabe               25%  



Nuevo Berlín 
21. GESTIÓN INTENDENTE SR. ÓSCAR TERZAGHI. 
Satisfactoria          41%                   
Regular                   34%         
Insatisfactoria      22%           
No Sabe                     3%           

 
 
 
 
 

22. COMPARATIVA GESTIÓN TERZAGHI-LAFLUF. 
Mejor Terzaghi      12%                   
Igual                          41%         
Mejor Lafluf            36%           
No Sabe                    11%           

 
 
 
 
 

23. GESTIÓN ALCALDE SR. CARLOS CAMELO. 
Satisfactoria          73%                   
Regular                   18%         
Insatisfactoria         5%           
No Sabe                     4%           

 
 
 
 
 

24. INTENCIÓN DE VOTO DEPARTAMENTAL. 
P. Nacional      41% 
Lafluf             55% 
Delgrosso    20% 
Bordoli           6% 
NS                   19% 

F. Amplio         17% 
Milessi        39% 
Terzaghi    29% 
Levratto     11% 
NS                 21% 

P. Colorado        5% 
Ninguno           13% 
No Sabe            24%  
 

 

 

 

 



25. INTENCIÓN DE VOTO NACIONAL. 
P. Nacional        37% 
Luis Lacalle Pou   40% 
Jorge Larrañaga   35% 
No sabe                    25% 

F. Amplio           16% 
P. Colorado          5% 
Ninguno               9% 
No Sabe              33%  

 
 
 
 
 

26. INTENCIÓN DE VOTO A MUNICIPIO. 
P. Nacional      51% 
Camelo       61% 
Milessi        11% 
Malacre         9% 
Godoy            7% 
Otros             6% 
NS                    6% 

F. Amplio         13% 
P. Colorado        3% 
Ninguno              7% 
No Sabe            26%  
 

 


